

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete
2011. április 8-i ülésére

Tárgy: Bírósági ülnökök választása.

Tisztelt Képviselőtestület!

A Magyar Köztársaság Alkotmányának 46. § (2) bekezdésében foglaltak alapján a törvény által meghatározott ügyekben és módon nem hivatásos bírák (ülnökök) is részt vesznek az ítélezésben.

A bíróságok ülnökeit a helyi önkormányzatok 2007-ben választották utoljára, megbízatásuk 2011. május 22. napjával lejár.

A Köztársasági Elnök az idei ülnökválasztást 2011. március 7. napja és április 30. napja közötti időpontra tűzte ki.

A helyi bíróság ülnökeit a bíróság székhelye szerint illetékes települési, illetőleg települési kisebbségi önkormányzat képviselőtestülete választja meg.

Az Országos Igazságszolgáltatási Tanács Hivatalának Hivatalvezetője által megküldött kimutatás szerint a Sárbogárdi Városi Bíróságra 12 ülnök, 4 pedagógus ülnök választható.

Bírósági ülnöknek az a büntetlen előéletű, magyar állampolgár választható meg, akinek választójoga van, 30. életévét betöltötte, de a 70. életévét még nem.

Az ülnökök a megbízatásuk időtartama alatt nem lehetnek tagjai pártnak, és politikai tevékenységet nem folytathatnak (Alkotmány 50. § (3) bekezdése). Az önkormányzati képviselőtestületi tagság, kisebbségi önkormányzati tagság politikai tevékenységnek tekintendő.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az elmúlt 4 évben 8 ülnök vett részt a Sárbogárdi Városi Bíróság ítélező munkájában. Ezen személyek közül 3 fő vállalta a további megbízatást.

A jelölés lehetőségéről szóló hirdetményt közzé tettük Sárbogárd Város honlapján, a helyi sajtókban, valamint a Polgármesteri Hivatal hirdetőablájára kifüggesztésre került. Megkerestük írásban a város területén lévő alapfokú intézményeket, illetve középfokú intézményt és tájékoztattuk a pedagógus ülnökjelölésről.

A lakosság részéről 7 fő, a Mozdulj a Városért Egyesület részéről 3 fő, a Sárbogárdi Nyugdíjas Rendőr Egyesület részéről 1 fő jelölésére került sor. Az intézmények 4 főt jelöltek pedagógus ülnöknek. Az előkészítés során megállapítást nyert, hogy a 15 jelölt közül minden

jelölt a törvényben meghatározott feltételeknek megfelel (mellékelte a jelölés elfogadásáról a nyilatkozatát, mellékelte az erkölcsi bizonyítványt a büntetlen előéletéről, választójogosultsággal rendelkezik). Minden jelölt hozzájárult az ülnökválasztás nyilvános ülésen való tárgyalásához.

A Roma Kisebbségi Önkormányzat Képviselőtestülete 2011. március 29-i ülésén a 14/2011. (III.29.) RKÖ határozatával 1 fő ülnököt a Sárbogárdi Városi Bíróságra megválasztott.

Fentiek alapján kérem az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi ülnökjelölteket a Sárbogárdi Városi Bíróság bírósági ülnökévé megválasztja.

<u>Név</u>	<u>Lakcím</u>
Bodoki Béla	Sárbogárd, Bethlen G. u. 3/A.
Czeinerné Takács Tünde	Sárbogárd, Ady E. út 140. 3/8.
Csomós György	Sárbogárd, Széchenyi u. 37.
Flögl Istvánné	Sárbogárd, Fenyő u. 6.
Hegedüsné Bereczk Erzsébet	Sárbogárd, Damjanich u. 7/B.
Hingyi Györgyné	Sárbogárd, Templom köz 11.
Klár Vincéné	Sárbogárd, Köztársaság u. 96.
Klárné Örkényi Ágnes	Sárbogárd, Kazinczy u. 30.
László József	Sárbogárd, Petőfi u. 2/B.
Madarászné Fehérvári Éva	Sárbogárd, Ifjúság u. 8/b.
Szántó Gáspár	Sárbogárd, Árpád u. 98.

Pedagógus ülnök:


Balázs Sándorné	Sárbogárd, Arany J. út 26.
Hingyi Gabriella	Sárbogárd, Ady E. u. 131. 3/1.
Kecskés Andrea	Sárbogárd, Tompa M. u. 50.
Tóth Zoltánné	Sárbogárd, Zrínyi M. u. 4.

Felkéri a polgármestert, hogy az érintetteket a döntésről értesítse, a megválasztott ülnökök névjegyzékét a Sárbogárdi Városi Bíróság elnökének küldje meg, a megválasztott bírósági ülnökök részére a megbízólevelek átadásáról gondoskodjon.

Határidő: 2011. április 30.

Felelős: polgármester

Sárbogárd, 2011. március 31.


Dr. Sükösd Tamás
polgármester

